Satzung

zur Änderung der Satzung der Stadt Karlsruhe über die Erhebung von Verwaltungsgebühren für öffentliche Leistungen

(Verwaltungsgebührensatzung)

Aufgrund von § 4 Absatz 1 der Gemeindeordnung für Baden-Württemberg in der Fassung vom 24. Juli 2000 (GBI S. 582, ber. S. 698), zuletzt geändert durch Gesetz vom 16. April 2013 (GBI. S. 55), der §§ 2 und 11 des Kommunalabgabengesetzes für Baden-Württemberg vom 17. März 2005 (GBI. S. 206), zuletzt geändert durch Gesetz vom 19. Dezember 2013 (GBI. S. 491, 492) sowie des § 4 Absatz 3 des Landesgebührengesetzes vom 14. Dezember 2004 (GBI. S. 895), zuletzt geändert durch Gesetz vom 19. Dezember 2013 (GBI. S. 491,492), hat der Gemeinderat der Stadt Karlsruhe am 16.12.2014 folgende Satzung beschlossen:

Artikel 1

Das Gebührenverzeichnis zu § 1 der Satzung der Stadt Karlsruhe über die Erhebung von Verwaltungsgebühren für öffentliche Leistungen erhält die aus Anlage 2 ersichtliche Fassung.

Artikel 2

Diese Satzung tritt am 01.01.2015 in Kraft.

Ausgefertigt:	
Karlsruhe, den	

Dr. Frank Mentrup Oberbürgermeister